



ГЛОРИЯ ПИРЕС — ОРЛАНДО МОРАИШ:
«НАШУ ЛЮБОВЬ НЕ РАЗОРВАТЬ!»



Семь дней. 2000. 13-19 марта (№ 11). — с. 18

ГЛОРИЯ ПИРЕС: «Я АБСОЛЮТНО СЧАСТЛИВА!»

Любимая многими россиянами бразильская актриса Глория Пирес, героиня идущего на ОРТ телесериала «Нежный яд», сделала паузу в своей традиционно бурной творческой деятельности. 36-летняя звезда сообщила, что прерывает съемки на ряде площадок телекомпании «О Глобо» и уходит в декретный отпуск с тем, чтобы посвятить себя подготовке к появлению своего третьего ребенка.

Этому важнейшему событию в личной жизни Глории (кстати, дочери популярного в Бразилии драматурга Антонио Карлоса Пиреса) была посвящена состоявшаяся в одном из отелей Рио-де-Жанейро встреча с журналистами, на которой присутствовали ее муж Орландо Мораиш, композитор и музыкант, а также 17-летняя дочь Клео от первого брака с певцом Фабио-младшим и 7-летняя Антония — от нынешнего. С удовольствием демонстрируя прессе свой уже заметно обрисовавшийся животик, Пирес заявила, что ей не важно, какого пола будет ее третий ребенок, который должен появиться на свет в июне: «Мальчик или девочка — какая разница? Главное, чтобы был здоровым». В свою очередь, излучавший искреннюю радость 37-летний супруг, Пирес заявила, что ей не важно, какого пола будет ее третий ребенок, который должен появиться на свет в июне: «Мальчик или девочка — какая разница? Главное, чтобы был здоровым». В свою очередь, излучавший искреннюю радость 37-летний супруг, Пирес заявила, что ей не важно, какого пола будет ее третий ребенок, который должен появиться на свет в июне: «Мальчик или девочка — какая разница? Главное, чтобы был здоровым».



СЧАСТЛИВОЕ СЕМЕЙСТВО:
ГЛОРИЯ, ОРЛАНДО,
17-ЛЕТНЯЯ КЛЕО
И 7-ЛЕТНЯЯ АНТОНИЯ

зом о работе над своим новым альбомом, раскрыл великий семейный секрет. Оказывается, так же, как и Антония, их второе за 11 лет брака совместное произведение получило «путевку в жизнь» на уединенной семейной «фабрике» в живописном штате Гояс, где, по экспрессивному выражению Орландо, «сладострастие разлито в воздухе».

Остающиеся до важнейшего семейного события месяцы актриса обещает «забыть про работу» и подчинить свой распорядок исключительно интересам будущего ребенка, ежедневным занятиям специальной гимнастикой, «психологической закалке»

и вообще «максимально безмятежному и романтичному существованию в родовом гнезде». Единственной «деловой» обязанностью Глории останется оформление будущей детской для новорожденного, однако, поскольку его пол пока неизвестен, речь идет только о дизайне и расстановке мебели, без уточнения гаммы ее цветового оформления. Право придумать имя будущему члену семьи Пирес обещает отдать своей младшей дочери — Антонии: «У нее прекрасный вкус, и я уверена, что он ее не подведет».

«Если бывает абсолютное счастье, — говорит Глория, — то сейчас я аб-

солютно счастлива. Орландо и дочери меня поддерживают, помогают во всем. Ну а долгожданный интервал в бесконечных и изматывающих съемках дает возможность заняться именно тем, что я больше всего люблю, — домашним хозяйством, изобретением всяческих вкусностей, покупками, чтением книг и, конечно, общением с друзьями. 20 телевизионных сериалов и более полутора десятков художественных фильмов — это по любым меркам немало. Ребенок дает женщине возможность перейти на новый этап в жизни, а еще вернее — начать ее практически заново».

Алексей КРАВЧЕНКО